

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» Академії Державної пенітенціарної служби

Сучасна державна політика має проєвропейський вектор розвитку. Поступове переорієнтування вітчизняного ринку на європейські стандарти якості надало потужний імпульс реформам, що мають на меті приведення основних принципів діяльності українських закладів вищої освіти до найкращих світових практик.

В останні роки система юридичної підготовки фахівців в Україні зазнала істотних змін. З підвищенням значення права у житті суспільства суттєво розширились межі правової діяльності у сферах державного будівництва, економіки, суспільного життя забезпечення суспільного порядку та інших, а відтак значно збільшився престиж юридичної професії, попит на юристів. Ефективність процесу юридичної освіти в значній мірі залежить від того, наскільки вміло та вдало використовуються різноманітні форми та методи навчання. Залежно від того, до якого профілю юридичної діяльності готуються фахівці, складається відповідна програма їх навчання, де поряд з фундаментальними знаннями передбачається надання здобувачам вищої освіти спеціальних знань з урахуванням специфіки тієї сфери, де їм доведеться працювати.

На досягнення цих цілей й спрямована розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право».

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Академії Державної пенітенціарної служби за спеціальністю 081 «Право», враховує сучасні потреби ринку праці та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем в галузі 08 «Право», затвердженого наказом Міністерства освіти та науки України від 17.08.2020 № 1053.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає, що у результаті її освоєння у випускника буде сформований критичний підхід до національного права та права зарубіжних країн, він матиме поглиблені знання у галузі права, набуде просвітницькі, дослідницькі та проєктні компетенції.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладення права.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам, що висувуються до освітньо-професійних програм. Її реалізація дозволить здійснити якісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» в Академії Державної пенітенціарної служби.

Рецензент:

**Державний секретар
Міністерства юстиції України**



Олена БОГАЧОВА